ESCOLA: DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Leia:
A tiriba-de-testa-vermelha

Essa ave da familia dos psitacideos mede de 24 a 28 centimetros de comprimento e pesa
entre 72 e 94 gramas. A plumagem é predominantemente verde, inclusive na bochecha. Ja a
fronte, o abdémen e a face interior da cauda apresentam cor vermelha. A regido que circunda os
olhos € branca e entre machos e fémeas nao ha diferenca na plumagem.

Os registros da tiriba-de-testa-vermelha no Brasil vdo desde o Rio Grande do Sul até a
Bahia. Ela também pode ser encontrada na Mata Atlantica de Goias e no sul de Mato Grosso do
Sul. A ave também vive no Uruguai, Paraguai e Argentina.

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente/>. (Com corte).

Questao 1 — Sublinhe o verbo de sujeito oculto a seguir:

“Essa ave da familia dos psitacideos mede de 24 a 28 centimetros de comprimento e entre
72 € 94 gramas.”

Questéao 2 — Releia:
“Ja a fronte, o abdémen e a face interior da cauda apresentam cor vermelha.”

Classifigue o sujeito dessa oracédo. Justifique sua resposta:

Questao 3 — A frase “A regido que circunda os olhos é branca e entre machos e fémeas néo ha
diferenca na plumagem.” apresenta um verbo que ndo tem sujeito. Aponte-o:

() “circunda”.

().

( x)“ha”.

Questao 4 — Na passagem “Ela também pode ser encontrada na Mata Atlantica de Goias [...]", o
sujeito é simples. Identifique-o:

Questao 5 — Na passagem acima, o sujeito simples foi expresso por um pronome:
( x ) pessoal.

() indefinido.

() demonstrativo.
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